**ACOURA MARINE LIMITED** 





#### GLOBALG.A.P GENERAL REGULATIONS version 4.0-2 March 2013 GlobalG.A.P Number GGN: 4052852246576 GlobalG.A.P IFA Registration Number: AM0119

#### Issued To: ILKNAK SU URUNLERI TIC LTD STI DUDAYEV BULV, 6518 SOK,NO:44 KARSIYAKA IZMIR 35000, TURKEY

## Country of Production TURKEY

The Annex contains details of the producers and production management units / product handling units included in the scope of this certificate. Acoura Marine declares that the production of the products mentioned on this certificate has been found to be compliant in accordance with the standard:

#### GLOBALG.A.P Control Points and Compliance Criteria IFA v 4.0-2 March 2013 ALL FARM BASE AND AQUACULTURE BASE - FINFISH

# **Option 1 Multisite without QMS**

Product	GlobalG.A.P Product Certificate No	Broodstock purchased?		Post- harvest activity	Parallel Production	Parallel Ownership
European seabass Dicentrarchus labrax	00040-PHLVP-0005	YES	NO / YES	YES	NO	NO
Gilthead seabream Sparus aurata	00040-PHLVL-0006	YES	NO / YES	YES	NO	NO
Meagre Argurosomus regius	00040-PHLVV-0006	NO	NO	NO	NO	NO

This Certificate is the property of Acoura Marine and it is issued subject to the Company's Rules Governing Certification.

Date certificate issued: 9 September 2015

Valid From: 16 August 2015

Valid to: 15 August 2016

Date of Certification Decision: 9 September 2015







073

Managing Director: MARTIN GILL

This certificate is the property of Acoura Marine Ltd, and is issued subject to the company's rules governing certification. This certificate and all copies or reproductions of the certificate shall be returned or destroyed on request by Acoura Marine. This certificate itself does not constitute evidence that a particular product supplied by the certificate holder is Quality Trout (UK) Certified. Products offered, shipped or sold by the certificate holder can only be considered covered by the scope of this certificate when the required Quality Trout (UK) claim is clearly stated on invoices and shipping documents. To check its validity telephone +44 (0)131 335 6620, or write to Acoura Marine, 6 Redheughs Rigg, Edinburgh, EH12 9DQ, Scotland, United Kingdom. Reg. SC313289.

#### ANNEX FOR GGN: 4052852246576

ILKNAK SU URUNLERI TIC LTD STI DUDAYEV BULV 6518 SOK NO:44 KARSIYAKA IZMIR 35000 TURKEY

### **Option 1 Multisite without QMS**

#### Date certificate issued: 9 September 2015

#### **Production Management Units**

Product(s)	Unit name and address		
European seabass Dicentrarchus labrax			
Gilthead seabream <i>Sparus aurata</i>	Ilknak Su Urunleri Yavru Balik Uretim Projesi		
Meagre Argurosomus regius			
European seabass Dicentrarchus labrax			
Gilthead seabream <i>Sparus aurata</i>	Ilknak Cipura-Levrek Baliklari Yetistirme Projesi		
Meagre Argurosomus regius			

#### **Product Handling Units**

Product(s)	Unit name and address		
European seabass Dicentrarchus labrax			
Gilthead seabream <i>Sparus aurata</i>	Ilknak Cipura-Levrek Baliklari Yetistirme Projesi		
Meagre Argurosomus regius			

This certificate is the property of Acoura Marine Ltd, and is issued subject to the company's rules governing certification. This certificate and all copies or reproductions of the certificate shall be returned or destroyed on request by Acoura Marine. This certificate itself does not constitute evidence that a particular product supplied by the certificate holder is Quality Trout (UK) Certified. Products offered, shipped or sold by the certificate holder can only be considered covered by the scope of this certificate when the required Quality Trout (UK) claim is clearly stated on invoices and shipping documents. To check its validity telephone +44 (0)131 335 6620, or write to Acoura Marine, 6 Redheughs Rigg, Edinburgh, EH12 9DQ, Scotland, United Kingdom. Reg. SC313289.